
1 Esercizi

Esercizio 1.0.1. Provare che se K è chiuso, allora ∂ (∂K) = ∂K.

Esercizio 1.0.2. Trovare un insieme E ⊂ R tale che ∂ (∂E) 6= ∂E.

Esercizio 1.0.3. Sia K ⊂ R chiuso, Provare che esiste E ⊂ R tale che ∂E = K.

Esercizio 1.0.4. Provare che se E è limitato superiormente e supE /∈ E, allora supE ∈
DE. Analogamente: se E è limitato inferiormente e inf E /∈ E, allora inf E ∈ DE.

Esercizio 1.0.5. Sia E ⊂ R chiuso e limitato superiormente. Provare che E ammette
massimo. Analogamene: E ⊂ R è chiuso e limitato inferiormente, allora E ammette
minimo.
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